

смолы, когда его разжуешь, и вызывающий жар — так же зовется вышеназванный плод какриса; корень у него тонкий, сформированный, с запахом, напоминающим фимиам; еще один вид — неплодородный, в остальном подобен вышеописанному, но не выпускает ни стебля, ни цветка, ни плода, называется также псорантемис, бычий глаз, девственный или, как говорят египтяне, сакатос, маги же именуют его апоспленос, афроселенос, латиняне — вялое яблоко, туски — сусинум. Еще один, четвертый по счету, который подобен двум вышеописанным, называется некоторыми малабатрон, хефалитис, латиняне называют его роса земли, египтяне — накостон, маги — зевсово дыхание; он выдает закругленное семя, черное, пахучее, не жгучее, и корень имеет белый под землей, а снаружи черный; все эти растения обладают сильнейшим горячительным действием, особенно корни.

